
5.- ¿Cuál de los dos primos actúa correctamente? ¿Por qué? Puntuación: 1 

  
 

 

………………………………………………………………………………………………………………… 
 
………………………………………………………………………………………………………………… 
 

6.- ¿Quién organiza la fiesta mayor de la ciudad? Puntuación: 1 

A El colegio. 

B Los vecinos y vecinas de la localidad. 

C El Ayuntamiento. 

D El gobierno autonómico. 

7.- Por las calles por donde pasarán los gigantes para las fiestas 

del Pilar, se han colocado señales que prohíben aparcar. Marca la 

señal que lo indica: Puntuación: 1 

1  

2  

 

 

8.- La familia de Ana y Eva mientras pasean por Sevilla recuerdan algunas de las 

normas de seguridad vial que han aprendido en clase. Señala las correctas: 
 Puntuación: 0,20 cada respuesta correcta. 

 

 

    



Cuando Ana y Eva regresan de Sevilla, se dan cuenta que les gustaría que en el 

programa de fiestas de su localidad, hubiera más actividades para los niños y niñas de su 

edad. Junto con su pandilla han escrito una carta que van a enviar al Ayuntamiento 

proponiendo muchas ideas divertidas. 

–Eva piensa que cuando sea mayor será alcaldesa y montará un castillo hinchable 

gigante para todos los niños y niñas de la ciudad. 
 

9.-  ¿A qué concejalía deberán dirigir la carta Ana, Eva y sus 

amigos? Puntuación: 1 

A Vivienda           

B Limpieza           

C   Educación 

D   Cultura y ocio 

 

10.- Contesta:   Puntuación: 0,25 cada respuesta correcta. 
a.- El próximo año se celebran elecciones municipales, ¿quién podrá 
votar?.................................................................................................. 
 

b.- Eva le cuenta a Ana que gobernar un Ayuntamiento es una tarea 

difícil y por eso los alcaldes trabajan junto a más personas. ¿Quién 

gobierna un Ayuntamiento?................................................................ 

 

c.- ¿De qué se responsabiliza cada concejal y concejala? 
 

      ………………………………………………………………………………… 
d.- Nuestro municipio………………….se divide en:   

 ………………………………………………. 
 

 ………………………………………………. 
     
Existen además tres barrios próximos: …………………..  ,  ……………………….   y  
 
………………………………… 
 


